



# 國信早報



M1 Monday, November 15, 2021

2021年11月15日(星期一)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



## 科威特: 琳琅满目的老爷车展

这是11月13日在科威特首都科威特城航拍的老爺车展现场。当日,科威特城举办老爺车展。新华社发(阿萨德摄)

# 美国联邦大陪审团决定以藐视国会罪起诉特朗普前顾问班农

新华社华盛顿11月12日电(记者邓仙来)美国司法部12日发布公报说,一联邦大陪审团决定以藐视国会罪名对特朗普政府时期白宫首席战略师斯蒂芬·班农提出起诉,原因是后者拒绝配合国会众议院一委员会对国会山骚乱事件的调查,违抗该委员会向其发出的传票。

与其违抗众议院国会山骚乱事件调查特别委员会的传票有关,一是未出席听证会并作证,二是未提交相关材料。公报说,如果罪名成立,每项藐视国会罪的刑罚包括最低30天、最高1年有期徒刑和最低100美元、最高1000美元罚款,具体量刑将由法官决定。哥伦比亚特区联邦地方法院尚未确定传讯班农的日期。

国会山骚乱事件调查特别委员会主席、民主党人本尼·汤普森和副主席、共和党人莉兹·切尼当天发表联合声明说,对班农的起诉向忽视或试图阻挠调查的人发出明确信号,该委员会将动用所掌握的一切工具获取所需信息。该委员会9月23日向班农发出传票,要求他10月7日前以书面形式说明其在国会山骚乱事件当天及前几天与前总统特朗普

的接触和联络情况,并于10月14日在委员会的闭门听证会上宣誓作证。班农的律师10月14日告知该委员会,特朗普认为该委员会索要的材料和传唤的证人受总统行政特权保护,班农遵循特朗普指示,拒绝配合调查。目前,围绕特朗普能否在国会山骚乱事件调查过程中行使行政特权的法律程序仍在进行中。众议院10月21日表

决通过支持指控班农藐视国会的决议,建议司法部以该罪名起诉班农。美国媒体援引早前案例分析认为,与藐视国会罪相关的案件很难胜诉,众议院决议更多是为警示其他调查对象。6月30日,美国众议院成立特别委员会,调查国会山骚乱事件的“事实、情况和原因”。该委员会迄今已向21名特朗普政府高级官员和外部顾问

发出传票。特朗普及其团队一直谴责相关调查,并表示要抵制委员会的传票。今年1月6日,部分支持时任总统特朗普推翻2020年总统选举结果的示威者强行闯入美国国会大厦长达数小时,正在认证大选结果的参众两院联席会议被迫中断。骚乱事件造成包括一名国会警察在内的5人死亡、约140名执法人员受伤。



## 格拉斯哥气候变化大会就《巴黎协定》实施细则达成共识

11月13日,在英国格拉斯哥举行的《联合国气候变化框架公约》第26次缔约方大会闭幕会后,大会主席夏尔马在新闻发布会上发言。《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会(COP26)13日晚在英国格拉斯哥闭幕。大会达成决议文件,就《巴黎协定》实施细则达成共识。

新华社记者韩岩摄

## 乌克兰等国海军在黑海举行联合演习

新华社基辅11月13日电(记者李东旭)据乌克兰武装部队司令部13日消息,乌海军当天与美国、土耳其和罗马尼亚海军在黑海举行联合演习。消息说,来自乌克兰、美国等四国海军的7艘舰船参加了演习,包括乌海军的“斯拉维扬斯克”号巡逻艇、“尤里·奥利菲连科”号登陆舰,美海军的“惠特尼山”号指挥舰等。美方还有一架“波塞冬”P-8A巡逻机和一架直升机参加演习。

消息说,演习采用北约标准,演习课目包括战术机动、信号和通信等,目的在于提升乌克兰海军与北约成员国海军的协同性。美国海军“惠特尼山”号指挥舰、“波特”号驱逐舰近期进入黑海水域。俄罗斯国防部日前发表声明说,美国及其北约盟友在黑海水域的军事活动有所增加。相关活动对地区安全与战略稳定造成威胁。俄军方正在密切监视美国军舰在黑海的行动。

## 秦刚敦促美方恪守一中原则 警防台湾问题导致中美冲突和对抗

新华社华盛顿11月13日电 中国驻美国大使秦刚13日敦促美方恪守一个中国原则和对中方所作的承诺,谨慎妥善处理台湾问题,警防台湾问题导致中美冲突和对抗。

全美中国和平统一促进会联合会2021年年会当天在美国旧金山召开,秦刚以视频方式致贺。他在致辞中充分肯定该会长期以来为遏制和反对“台独”分裂活

动、维护两岸关系和平发展和促进中国统一一做出的积极贡献。秦刚指出,当前,台湾民进党当局煽动两岸对立,勾连外部势力,不断进行谋“独”挑衅,正一步步把台湾民众裹挟上“台独”战车。这些行径严重损害中华民族根

本利益和台湾同胞切身利益,严重危害台海和平稳定。我们愿意加倍努力推动两岸融合发展,但绝不承诺放弃使用武力,保留采取一切必要措施选项。美方不断操弄台湾问题,企图“以台制华”,这必将搬起石头砸自己的脚。

## 普京: 西方国家是白俄罗斯边境难民危机始作俑者

新华社莫斯科11月13日电(记者耿鹏宇 黄河)俄罗斯总统普京13日说,目前白俄罗斯边境难民问题的始作俑者是西方国家,正是其中东政策导致大量难民产生。

据俄总统网站消息,普京13日在接受“俄罗斯24”电视台采访时说,这一危机的始作俑者是西方国家,包括一些欧洲国家,白俄罗斯只是问题的发现者。他说,难民可以通过很多途径到达欧洲,白俄罗斯只是他们现在选择的途径,这与白俄罗斯无关。

“这是西方国家自己酿成的苦果,包括欧洲。”普京说,西方国家在伊拉克、阿富汗的军事行动造成大量难民产生,同时,欧洲的高福利政策也使难民选择其成为目的地。普京同时辟谣说,没有任何一家俄罗斯航空公司运送过这些难民。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃13日说,那些不断对别国说教的“文明国

家”面对正在白俄罗斯边境受苦的妇女和孩子,却高谈自己面临的混合威胁和袭击。他们没有向难民提供帮助,而是推卸自身责任,用带刺铁丝网加固边境围栏,并集结武装力量以控制难民。扎哈罗娃表示,难民需要的是人道主义医疗援助,而不是法律或政治援助。西方国家应该自问,面对需要援助的人群,他们将人权放在什么位置上。今年8月以来,为进入德国等西欧国家,越来越多来自中东的难民取道白俄罗斯进入欧盟成员国波兰和立陶宛,波立两国边境管控压力随之加大。据报道,由于边境地区没有足够的食品、水和医疗保障,再加上需要躲避波兰和立陶宛方面的抓捕,大量难民处境艰难,已有多人死亡。波立两国及欧盟将当前难民危机归咎于白俄罗斯,但白方表示是西方制裁导致其无力控制难民潮。

## 科普: 糖尿病危害及防治知多少

新华社北京11月14日电(记者葛晨)11月14日是联合国糖尿病日,今年的主题是“人人享有糖尿病健康管理”。近年来,糖尿病发病率不断升高,患者群体不断年轻化令人警惕。联合国多次呼吁各国重视改善糖尿病患者护理,以控制病情并避免并发症。

病因。糖尿病有两种主要类型:1型糖尿病患者自身通常不能分泌胰岛素,需要注射胰岛素来维持生命;2型糖尿病患者占糖尿病病例总数的90%左右,患者无法有效利用胰岛素。1型糖尿病无法预防,而2型糖尿病通常是体重超重和身体活动不足的结果。事实表明,简单的生活方式变化能有效预防或延缓罹患2型糖尿病,例如保持健康体重、坚持体育锻炼、保证健康饮食和不吸烟。

国际糖尿病联合会发布的数据显示,目前全球约有5.37亿成年糖尿病患者,相当于每10个成年人中1人患有该病。此外,全球约5.41亿成年人糖耐量受损,这意味着面临较高的2型糖尿病风险。糖尿病是一种慢性病,主要表现为胰岛不能分泌足够的胰岛素或者身体不能有效利用产生的胰岛素,导致血糖浓度升高。随着时间推移,糖尿病可能损害心脏、血管、眼睛、肾脏和神经,是失明、肾衰竭、心脏病发作、中风以及导致下肢截肢的主要

治疗糖尿病的药物和疗法研究在不断拓展中,用胰岛素治疗糖尿病迄今仍是最有效的疗法之一。研究发现,糖尿病会增加新冠患者死亡风险。医学专家呼吁从营养治疗、运动治疗、药物治疗、血糖监测、健康教育五个方面入手,在防控新冠背景下高度重视并实施糖尿病管理。